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Za účasti hejtmana Pardubického kraje a vnuka generála Ludvíka Krejčí Ondřeje Žižky byla
na dělostřelecké tvrzi Bouda zahájena nová turistická sezona, která návštěvníkům přinese
celou řadu novinek. Mezi ně patří nové exponáty, naučné tabule či uzavřené a pro expoziční
činnost vysoušené kasárenské sály.

„Tvrz Bouda je jednou z pěti stavebně dokončených tvrzí a pro nás patří mezi důležitá místa nejen s
ohledem na cestovní ruch, ale především z historicko-politického kontextu. Proto se také snažíme o
její povýšení na národní kulturní památku, což by ještě více umocnilo její význam. Z hlediska
atraktivit pro návštěvníky průběžně řešíme řadu dílčích změn a vylepšení. Vedle toho již realizujeme
velký projekt na rekonstrukci vnitřních prostor tvrze a její vybavení. Součástí prací je například
doplnění chybějících cihlových příček, osazení plechových dveří, obnova vnitřních povrchů nebo
oprava vchodové mříže nákladního vjezdu. V projektu počítáme také s replikami elektro a
vodoinstalace, vzduchotechniky nebo obnovou kolejí úzkorozchodné dráhy. Jedná se o projekt za
řádově 20 milionů korun s tím, že z programu INTERREG Česko – Polsko získáme přibližně 17
milionů korun,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Každý rok dobrovolníci, kteří o Boudu pečují, připravují pro návštěvníky řadu novinek. „Pro letošní
rok jsme se pokusili vysoušet vybrané sály. V muničním sále M2 tak na návštěvníky čeká nová
výstava, která je věnovaná odolnosti československého opevnění z roku 1938. Návštěvník si tak může
prohlédnout veškeré věci, zbraně německé armády, která zkoušela na našich objektech odolnost, a
která se tak připravovala například na útok na Belgii. Nově máme upravený také velitelský sál pod
objektem KS 22, kde máme originální stoly se zákresem celé tvrze a kde se budou promítat krátké
filmy pro návštěvníky,“ uvedl předseda klubu Bouda Robert Čada. Změn si návštěvníci všimnou také
na povrchu. „Upravili jsme část pevnostní silnice, kde jsme osadili původní svodidla, propustek a
odrazové kameny. Kromě toho jsme připravili nové informační tabule pro zlepšení informovanosti
návštěvníků ještě před příchodem k vstupnímu objektu,“ doplnil Čada.

Veškeré důležité informace o tvrzi se zájemci dozví na internetových stránkách www.tvrzbouda.cz
nebo na Facebooku. Od května je tvrz otevřená každý den s garantovanými vstupy s průvodcem v 11,
13 a 15 hodin. Od července pak od 10 hodin každou hodinu až do 15 hodin
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